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Вступ. Кейтеринг - це комплексна послуга з організації харчування, оренди 

обладнання, роботи офіціантів, кухарів на заході в будь-якому місці. Існує кілька 

класифікацій кейтерингу залежно від місця проведення заходу, статусу клієнта, 

способу його обслуговування та інших особливостей і умов. 

Матеріали та методи. Методом аналізу літературних даних було досліджено 

стан та перспективи розвику  кальянного кейтерингу в Україні. 

Результати. Кальянному бізнесу, що успішно розвивається, в Україні довелося 

перебудуватися після введення урядом законопроекту про заборону на будь-яке 

куріння в громадських місцях. Антитютюновий закон №1978, який набув чинності з 

11 липня 2022 року, поширився також на кальяни. І заборона, і ситуація з 

коронавірусом завдали сильного удару по кальянному бізнесу. Безліч кальянних не 

витримали та закрили бізнес. У той же час, низка підприємців пристосувалися і 

навіть повністю перейшли до кальянного кейтерингу — виїзних послуг кальянників 

на території замовника та оренди кальянів. 

Кальянний кейтеринг - мабуть, це єдиний вид кейтерінгу, який не має нічого 

спільного з ресторанним бізнесом. Компанія в цьому випадку не займається 

приготуванням їжі. Вона доставляє до місця проведення заходу кальян з додатковими 

пристроями та тютюновими сумішами на будь-який смак. Все це організовує 

фахівець, який виїжджає на сервіс. 

Послуги кейтерингових кальянних компаній користуються великою 

популярністю як у корпоративних, так і приватних клієнтів. Кальянний кейтеринг - 

послуга, що дозволяє: 

 Запросити досвідчених кальянників в будь-яке місце; 

 Отримати професійне обладнання (кальяни, різні сорти тютюну, вугілля), 

розраховане на кількість присутніх; 

 Розслабитися на м'яких подушках, спілкуючись із друзями за філіжанкою 

кави і неквапливо покурюючи дбайливо підготовлений кальян. 

У світі є багато компаній, які надають послуги кальянного кейтерингу. 

Популярність послуги останніми роками різко зросла. Майстер здатний створити 

понад 30 ароматів та смаків кальяну, урізноманітнити відчуття додаванням до нього 

вина, молока, соків, запропонувати окремий мундштук кожному гостю та зробити 

чашу із фруктів. Все це робить процес куріння цивілізованим та зручним, піднімаючи 

рейтинг кальянного кейтерингу. Також, до послуги кальянного кейтерингу входить 

безлімітні заміни тютюну, постійний контроль жару та дотримання дезінфекції 

кальянів. 

Висновки. Кальянний кейтеринг – відносно нова та незвичайна послуга, 

поширена у великих містах. Замовляючи кальянний кейтеринг, замовник отримує 

якісну послугу приготування та обслуговування кальянів для гостей. 

Кальянний кейтеринг набирає обертів, стаючи однією з перспективних послуг 

над ринком. 
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